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Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України – вищий навчаль-
ний заклад, підпорядкований Міністерству соціальної політики України; форма власності –
державна.

Інститут належить до системи державної служби зайнятості і активно сприяє випускникам
у працевлаштуванні. Випускники мають можливість подальшого професійного саморозвитку та
самоствердження як державні службовці у системі державної служби зайнятості.

Особливістю навчання є оволодіння професійними знаннями в поєднанні із знаннями та
практичними навичками з державного управління та роботи державного службовця.

Навчальний процес організовано за денною та заочною формою навчання з використан-
ням новітніх навчальних програм і освітніх технологій, що включають сучасні інтерактивні та
діалогові форми проведення занять, а також новітні мультимедійні й комп’ютерні технології
та технічні засоби навчання.

Сучасні технології навчання, унікальні авторські курси та методики, ґрунтовні наукові
праці викладачів та їхній багаторічний досвід викладацької роботи є запорукою здобуття студен-
тами якісної сучасної освіти, всебічної теоретичної та практичної підготовки.

Спеціальності та напрями підготовки

сферах: економіка праці, ринок праці, економіка
виробничо-господарської діяльності підприєм-
ства, планування і контролювання на підприєм-
стві, управління персоналом на підприємстві,
мотивація персоналу.

• Психологія – студенти оволодівають
знаннями з психології, уміннями та навичками
застосування методів психодіагностики та корек-
ції, індивідуальної та групової психологічної допо-
моги, професійної орієнтації, психологічного кон-
сультування тощо.

• Програмна інженерія (прийом на старші
курси) – студенти оволодівають необхідними знан-
нями для здійснення інженерної діяльності,
пов’язаної з усіма аспектами виробництва про-
грамного продукту, а також консультування з
питань інформатизації, розроблення стандартного
програмного забезпечення та інших видів діяль-
ності у сфері розроблення програмного забезпе-
чення.

• Соціальна робота – під час навчання
слухачі отримують необхідні знання в галузі
соціальної роботи та інших наук про людину і
суспільство. Значна увага в навчанні приділяєть-
ся вивченню сучасної методології наукових
досліджень.  

• Менеджмент організацій і адміністру-
вання – під час навчання майбутній фахівець
набуває необхідних знань і практичних навичок у
сфері менеджменту; управління фінансовими,
економічними, трудовими відносинами; систем-
ного аналізу, планування і прогнозування діяльно-
сті організації, розроблення стратегічних напря-
мів її розвитку, організації антикризового управ-
ління, ділових контактів підприємства із зовніш-
нім середовищем.

• Менеджмент – студенти оволодівають
необхідними знаннями і набувають практичних
навичок з менеджменту виробничої діяльності,
надання інформаційних та інших видів послуг, а
також для вирішення проблем оптимізації матері-
альних, фінансових та інформаційних потоків,
аналізування і планування діяльності організацій.

• Адміністративний менеджмент – сту-
денти оволодівають необхідними знаннями і
набувають практичних навичок з адміністратив-
ного менеджменту, визначення напрямів роз-
витку організації, організації кадрової структури,
формування корпоративної культури, кадрової
політики, створення ефективної системи трудо-
вих відносин в колективі.

• Управління персоналом та еконо-
міка праці – під час навчання студенти опано-
вують знання та практичні навички у таких

На старші курси (без проходження зовнішнього незалежного оцінювання знань) 
приймаються особи, які мають диплом державного зразка за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«молодший спеціаліст» (у разі вступу на споріднений напрям підготовки),
«бакалавр», «спеціаліст» або академічну довідку встановленого зразка про незавершену вищу освіту. 

При цьому термін навчання скорочується.

Детальнішу інформацію про правила прийому дивіться на сайті www.ipk-dszu.kiev.ua 

П О В І Д О М Л Я Є М О ,

що журнал “Ринок праці та зайнятість населення” можна передплатити з ІІ півріччя 2012 року. 

Оформити передплату можна в  ДП “Преса” до 10 червня 2012 року. Передплатний індекс 01084.


